
BASHKIA KOLONJË 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT  

Nr.          prot                                                                                          Data:         .        .  2022 

Drejtuar: ATLANTIK 3 Shpk,me nius K22218003V 

Adresa:Tiranë Vore Autostrada Tiranë - Durrës, Km. 10,Rruga dytesore Vore - Albania. 

Procedura e prokurimit/lotit: Proçedurë e hapur e thjeshtuar,Mallra. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-35395-07-05-2022.  

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Blerje Hipoklorit Natriumi i (i lengshem+ pluhur) për denzifektimin 

e ambjenteve të institucioneve në administrimin e Bashkisë kolonjë viti 2022 dhe kohëzgjatja e 

kontratës fillon nga  nënshkrimi i kontratës  mbaron  në  5 (pesë) ditë. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Argert Cenko Person Fizik                                                           L58107001J 

          Emri i plotë i shoqërisë                              Numri i NIPT-t   

Vlera  1,397,500 (Njëmilionetreqindenëntëdhjetëeshtatëmijëepesëqind) lekë pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. ATLANTIK 3 shpk                                                                       K22218003V 

          Emri i plotë i shoqërisë                              Numri i NIPT-t   

Vlera  1,512,500 (Njëmilionepesëqindedymbëdhjetëmijëepesëqind) lekë pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

3. Albania Distribution Chemicals shpk                                          M11815028I 

          Emri i plotë i shoqërisë                              Numri i NIPT-t   

Vlera  1,555,000 (Njëmilionepesëqindepesëdhjetëepesëmijë) lekë pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Argert Cenko Person Fizik                                         L58107001J                  ________________ 

Emri i plotë i shoqërisë               Numri i NIPT-it        arsyet e mëposhtme 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave në mbështetje të Nenit 92 të Ligjit nr.162/2020 

datë.23.12.2021 “Për Prokurimin Publik”, dhe të Nenit 82 të Vendimit të Këshillit të Ministrave 

Nr.285 datë.19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” (i ndryshuar), si dhe 

dokumentave të tenderit të miratuara, vijoi me shqyrtimin dhe vlerësimin e ofertës së paraqitur 

nga operatori ekonomik Argert Cenko Person Fizik. 

a. Në kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3.1,Kapaciteti Teknik, kandidati / ofertuesi duhej 

si më poshtë : 

Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa 

kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit, në një vlerë jo më të 

vogël  se 20 % të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet,të realizuar gjatë tri viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 



Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku 

të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara, 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe 

të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

(Në rastin e bashkimit të operatoreve ekonomike ky kriter plotesohet nga secili anetar i 

bashkimit, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn e pjesëmarrjes të përcaktuara në akt 

marrëveshje). 

Referuar kërkesave për kualifikim pika 2.3.1 komisioni i vlerësimit të ofertave konstatoi se  

operatori ekonomik nuk ka paraqitur dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa 

kontratave të mëparshme, të ngjashme. 

 

b. Në kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3.2,Kapaciteti Teknik, kandidati / ofertuesi duhej 

si më poshtë : 

Operatori/et ekonomik në rast se nuk janë prodhues duhet të paraqesin për produktet e 

kërkuara vërtetim ose deklaratë ose autorizim nga prodhuesi, ose nga distributor i autorizuar 

prej prodhuesit, vërtetuar me marrëveshje bashkëpunimi (ose ekuivalenti i tij/saj) e cila të 

tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertuesit -distributor-prodhues, ku ky i 

fundit duhet të përmbajë të dhëna të plota si: telefon, e-mail, website, etj, kjo e nevojshme për 

Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi.(Nëse dokumentacioni është në gjuhë të huaj duhet e 

përkthyer dhe noterizuar si dëshmi e vërtetësisë dhe saktësisë së përkthimit) . 

 

Referuar kërkesave për kualifikim pika 2.3.2 komisioni i vlerësimit të ofertave konstatoi se  

operatori ekonomik nuk ka paraqitur vërtetim ose deklaratë ose autorizim nga prodhuesi, ose 

nga distributor i autorizuar prej prodhuesit për produktet e kërkuara. 

 

Sa më sipër pas shqyrtimit të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, dokumentacionit ligjor, 

ekonomiko-financiar dhe teknik,verifikimit të ofertës për gabime aritmetike Komisioni i 

Vlerësimit të Ofertave konkludon se oferta e  paraqitur nga operatori ekonomik Argert Cenko 

Person Fizik, nuk është në përputhje me të gjitha kërkesat e përcaktuara në njoftimin e kontratës 

dhe në dokumentet e tenderit, duke e shpallur ofertë të pavlefshme,pasi nuk plotëson kërkesat 

për kualifikim të përcaktuara në dokumentet e tenderit.  

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë ATLANTIK 3 shpk,me nius K22218003V 

dhe  adresë: Tiranë Vore Autostrada Tiranë - Durrës, Km. 10,Rruga dytesore Vore – Albania,se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1,512,500 (Njëmilionepesëqindedymbëdhjetëmijëepesëqind) 

lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

Titullari i Autoritetit Kontraktor 

ERION ISAI 


